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 98آذرماه                 یاضی ششم  فصل سوم ر                  یک عدد بر عدد اعشاری   تقسیم کاربرگ                                   نام خانوادگی :    نام و 

 

   1ی  صفحه

 باقی مانده را مشخص کنید .تقسیم های زیر را انجام داده و  1
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 تقسیم های زیر را تا دورقم اعشار انجام دهید .

/ / / /5 0 42 0 0 7 9 2 5 6 1 3 
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 حاصل هر تقسیم را به روش دلخواه محاسبه کنید .

/ / 8 2 0  ) الف 02

 

/ / 0 8 1 0  ) ب9

 

/ / 0 0 0 2 5 0  ) ج 05
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13/وزن یک کیک تولد  0/کیلوگرم است . آن را به قطعه های مساوی تقسیم می کنیم . اگر هر قطعه   56 کیلوگرم باشد ؛  15

 چند قطعه کیک داریم ؟

 

 

 

 

     
 



 ادامه سوالات  

 2ی  صفحه

5 
 

0/شکلات   350در کیسه ای  1/کیلوگرمی وجود دارد . آن ها را در بسته های   03 کیلوگرمی بسته بندی می کنیم . چند   75
 بسته شکلات داریم ؟

 
 
 
 
 
 

64/محیط چرخ دوچرخه ای برابر با  6 784/سانتی متر است . چرخ این دوچرخه پس از طی مسافت  25 سانتی متر چند  19

 رقم اعشار به دست آورید . ( 2دور زده است ؟ ) پاسخ را تا 

  

 

 

 

 

 

2/دور تا دور یک رومیزی دایره ای شکل ، روبانی به طول  7 رقم  2متر دوخته ایم . قطر رومیزی چند متر است ؟ ) پاسخ را تا  26

 اعشار به دست آورید . (

 

 

 آموزی تقسیم زیر را انجام داده است . اشتباه او را پیدا کرده و صورت صحیح آن را بنویسید .دانش  8
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 حاصل تقسیم های زیر را به دست آورید .
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 سوال تلفیقی

12/درصد ، آفریقا  61از کتاب مطالعات اجتماعی سال گذشته ، جمعیت آسیا بر طبق داده های صفحه ای   12درصد ، اروپا  9

0/درصد ، استرالیا   درصد جمعیت دارد ؟درصد و قطب جنوب صفر درصد جمعیت دارد . قاره ی آمریکا چند  5
 

 
 
 

یدباش و پیروزاد ــش  
 


